

Informace k podávání přihlášek na SŠ

<https://www.prihlaskynastredni.cz/>

Všechny informace ohledně přijímacího řízení najdete na výše uvedených stránkách.

- Jsou tam vysvětleny všechny tři možnosti podávání přihlášek na střední školy (elektronicky, výpisem ze systému i klasicky - podáním tiskopisu), včetně výhod a nevýhod u jednotlivých způsobů.
- Je tam i proklik na digitální přihlašovací systém (dipsy), přes který se budou podávat přihlášky.

*Pro bezproblémový průběh podání přihlášky je doporučeno využít systému DIPSY, a to **ideálně formou plně elektronickou** (např. s využitím bankovní identity), anebo alespoň formou hybridní, tedy vyplněním přihlášky v systému DIPSY a jejím následným vytištěním.*

Jako problematické z hlediska kapacitních možností středních škol a možné chybovosti při přepisu se jeví podání ručně vyplněné papírové přihlášky.

- Najdete tam ke stažení formuláře - např. lékařský posudek o zdravotní způsobilosti, případně tiskopis přihlášky, pokud někdo nevyužije digitálního systému přihlašování.
Doklad o prospěchu bude vydán školou.
Doklad o úpravě podmínek přijímacího řízení, pokud na ně má žák nárok, vyřizujete na příslušné pobočce PPP.
Tyto dokumenty budete při podávání přihlášky v digitálním systému nahrávat formou přílohy (naskenované nebo ve formě fotografie).

*S ohledem na objem digitálně předávaných dat **doporučujeme všechny elektronicky vkládané přílohy upravit do formátu pdf.***

Při podávání přihlášky klasickou cestou musíte vše spolu s tiskopisem přihlášky podat na každou školu.

Termín pro podání přihlášky 1. - 20. 2. 2025

Žáci si mohou podat přihlášku na 3 střední školy nebo obory vzdělávání, v případě oborů s talentovými zkouškami až na 5 (2 obory s TZ a tři bez) a řadí je dle priority.

Na co dát pozor:

- **pečlivě promyslet pořadí škol** (Školu, o kterou má dítě největší zájem uvést na první místo, pak druhou, třetí). **Po podání přihlášky nelze prioritu měnit! Pokud by se žák rozmyslel a nechtěl na školu, na kterou byl přijat, nastoupit, musel by se místa vzdát a musel by podávat přihlášky do druhého kola přijímacího řízení.**
- **zvážit alespoň jednu přihlášku na maturitní obor**

Ve druhém kole přijímacího řízení se bude brát výsledek přijímacího řízení z prvního kola. Pokud žák nebude konat přijímací zkoušky v prvním kole, nebude se moci hlásit na maturitní obor v kole druhém.

Úpravy podmínek - uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami

Mezi uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) se řadí především uchazeči se zdravotním postižením nebo znevýhodněním, s poruchami učení nebo chování, chronicky nemocní uchazeči s cílenou medikací ovlivňující jejich schopnosti, uchazeči s poruchami autistického spektra atp.

Uchazeč má nárok na úpravu podmínek přijímacího řízení, pokud k přihlášce na SŠ doloží doporučení školského poradenského zařízení (dále jen ŠPZ). Mezi úpravy podmínek přijímacího řízení patří např. navýšení časového limitu pro konání přijímací zkoušky, využití kompenzačních pomůcek, úpravy učebny a zkušební dokumentace, využití služeb podporující osoby či možnost alternativního zápisu odpovědí. Konkrétní úpravy jsou stanoveny v doporučení ŠPZ. Úprava podmínek přijímacího řízení včetně podmínek pro konání jednotné přijímací zkoušky je plně v kompetenci ředitele příslušné střední školy.

V případě potřeby se na mě můžete obrátit. Šárka Urbánková